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1 - Solución integral para tirada de copias de imágenes digitales

La solución ImprimeFotos  es una solución integral  a la problemática al transporte, manipulación y clasificación de las imágenes digitales, es un sistema online , esto es, que no requiere de ningún trabajo manual intermedio. Desarrollada por Focenko s.l., ha sido constantemente actualizada y mejorada en los dos años que lleva implementada,  procesando en este tiempo millones de imágenes digitales tanto procedentes de puntos de recogida en tiendas como de pedidos realizados por usuarios desde la comodidad de su propia casa.

2 - Descripción del servicio

El servicio ImprimeFotos, como solución integral que es se encarga de todas las tareas expuestas anteriormente hasta ponerlas a disposición la printer digital para su impresión, todo ello con la mínima intervención humana y con un total control de la producción y también con estadísticas de los trabajos realizados.

2.1- Como se solicita y que pasos sigue un pedido de copias  

La solución ImprimeFotos  se encarga en todo momento de gestionar los pedidos realizados por los usuarios desde el momento de la petición hasta la puesta a disposición de la printer digital.

2.1.1- Generación del pedido  

La recolección de imágenes, bien desde la tienda o desde la propia casa del cliente se realiza a través de una aplicación que permite de una forma sencilla conformar un pedido con las imágenes deseadas, con los formatos de papel disponibles y numero de copias a solicitar pudiéndose hacer en un solo pedido combinaciones diferentes de formatos y copias por imagen proporcionándose además los precios por copia que la tienda haya decidido para cada formato. Las imágenes pueden provenir de cualquier medio, cámara digital, tarjeta de memoria, CD-ROM, imágenes almacenadas en el ordenador del usuario etc. Debido a las diferentes procedencias de las imágenes la aplicación verifica que el tamaño de la imagen es correcto para el formato solicitado, avisando al usuario para la toma de decisiones.

Para poder realizar un pedido el usuario debe de estar registrado, esto es, debe de inscribirse en la tienda como usuario proporcionándosele un nombre de usuario y un clave de acceso, esto garantiza que no se van a realizar pedidos no deseados o malintencionados.

2.1.2- Envio de las imágenes del pedido  

Una vez conformado el pedido y aceptado por el sistema se produce de forma automática el envío de las  imágenes al laboratorio, en el caso del cliente desde casa usando Internet como medio de transporte. El sistema se asegura de que se completa el envío con lo cual en caso  de desconexión continuara una vez que el usuario vuelva a conectarse al sistema.


2.1.3 – Proceso, clasificación y puesta a disposición de la impresión  

El pedido ya completado y con todas las imágenes que lo componen a disposición del sistema, pasa a ser procesado ya en el laboratorio o tienda, realizándose automáticamente los ajustes necesarios para el formato, encargándose una aplicación distribuidora de clasificar las imágenes finales según las especificaciones que haya dado el laboratorio.

2.2 - Adaptación a las necesidades de la tienda-laboratorio

La solución ImprimeFotos no es un sistema rígido que obligue a las tiendas a ceñirse a unos determinados parámetros como podrían ser formatos de papel preestablecidos o la clasificación de imágenes finales a imprimir de una determinada manera, bien por el contrario es un sistema que permite configurarse según las necesidades específicas.

Se pueden configurar por tanto los formatos de papel disponibles para los usuarios y que pueden ser procesados por la tienda tanto en lo referente los precios como a las medidas reales de la salida impresa. Configurable es también la clasificación de las imágenes para imprimir, esto es como se distribuyen teniendo en cuenta factores diversos, formato, tipo de papel, printer por la que se va a realizar el tirado de copias, tipo de usuario que lo solicitó etc.. 

Dentro de esta personalización esta incluido que la aplicación para realizar pedidos está configurada para que los pedidos se realicen de forma exclusiva a la tienda o laboratorio especificados.

2.3 - Usuarios

Como ya se dijo anteriormente para que un usuario pueda realizar un pedido debe de estar registrado en el sistema, para lo cual se le solicitaran una serie de datos que por un lado en el caso de usuarios remotos ofrecen la seguridad de saber quien es nuestro cliente y por otro lado permiten una cierta fidelización.

Los usuarios del sistema se clasifican por niveles por lo que se pueden dar una serie de permisos basados en su nivel, asignarles un tipo precio en los formatos e intervenir en la clasificación final de las imágenes a imprimir. 

Los usuarios pueden clasificarse en tres categorías básicas: aficionados, profesionales y empleados.

En el caso de los permisos un usuario aficionado solo puede realizar un pedido en su propio nombre, mientras que un empleado si puede hacerlo, otro caso es que podemos establecer que formato esta disponible según ese nivel, como por ejemplo ciertos formatos solo para profesionales.

Los precios también pueden variar según ese nivel lo que por ejemplo permite asignar un precio especial al profesional y al empleado.

En lo referente a la distribución final la intervención del nivel de usuario nos permite por ejemplo que las imágenes de profesionales sean separadas de las de aficionados con el fin de darles un tratamiento diferenciado.

Los usuarios de una determinada tienda o laboratorio son exclusivamente de esa tienda , esto es solo pueden hacer pedidos a esta tienda.

2.4 - Otras consideraciones

Las imágenes procedentes de los usuarios nunca pasan ni son almacenadas  por Focenko, que solo mantiene la logística del sistema, si no que van directamente del usuario que realiza el pedido al laboratorio quedando allí a disposición de ser tiadas por la printer.
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